

价格走低、颜色更多——

实木橱柜走“年轻化”路线

一直以来，实木橱柜都被贴着“昂贵”和“古典”的标签，高高在上的价格让很多年轻人望而却步。如今，随着一些橱柜品牌引进新工艺、新材料，实木橱柜不仅降低了整体价格，还一改以往颜色沉闷、款式单一的风格，走起了“年轻化”路线。



颜色增多

小清新实木橱柜很亮丽

过去，提起实木橱柜，人们的印象总是色调深沉、款式单一，消费群体以中年人为主。今年各大橱柜专卖店纷纷推陈出新，推出了以时尚简洁、颜色亮丽的“小清新”实木橱柜。

橱柜从起步开始，一直跟着欧洲的设计趋势。以往实木橱柜讲究工艺，强调美感，以古典欧式、巴洛克或者美式的设计为主，线条繁琐、门板上描金描银，中式风格的橱柜甚至出现雕龙刻凤，工艺非常复杂。”东方邦太南京大区总经理丁军表示，这两年欧洲的实木橱柜逐渐时尚化、简单化，国内的产品也随之走向这个趋势。他说：“在款式上，边框线条硬朗、门型和把手的设计简单时尚；在色彩上，经典的樱桃色和枫木色被代表地中海风格的蓝色、米色、咖啡色、铁灰色等取代；在纹理上，原本一套橱柜会出现直纹、散纹、花纹等多种

纹理，现在则以一种纹理为主，让整体看起来更简洁。”

除此之外，一些玻璃、不锈钢等材质的混搭运用，也让实木橱柜更显“年轻”。“今年推出了流线型的实木橱柜设计，外表线条感十足，不仅打理起来更方便，内部空间也更大。”我乐橱柜总经理汪春俊表示，给实木橱柜加上一层边框，比如在白色的橱柜外加上一圈米色，或者在时尚的风格中加入菱形、圆形的浮雕，都是设计师创新的手法。

价格走低 2万元就可以搞定一套

实木橱柜“年轻化”，除了在设计上下功夫，在价格上也走起了“亲民”路线。以往实木橱柜价格偏高，主要原因是原材料价格高，而今年上市的实木橱柜除了选用价格便宜、性能稳定的速生木外，工艺上也有一些革新。

开来橱柜南方基地总经理张宇栋表示，现在不少商家选用

了美国进口的速生木，即次杨木来做实木橱柜，不到2万元就可以做成一套。“中国的实木橱柜用原木的较多，整个门板从边框到线条、门芯板等都是用原木，这种产品不仅在国内，在欧洲的价格也一直是居高不下。这两年，实木橱柜采用了新工艺：边框是实木的、木芯板则是用同等材质的实木贴皮，这样原料成本大大下降，零售价也自然而然地降下来了。”丁军介绍说，整体用原木的橱柜，价格在6000元~9000元/延米，如果木芯板用实木贴皮的实木橱柜，只要不到5000元/延米，便宜了约40%，一套算下来只要3万元左右。欧派厨柜今年推出了时尚系列实木橱柜，很适合喜欢实木橱柜但又觉得贵的业主。其负责人刘军刚表示，这种改良过的实木橱柜用材是泰国橡木，柜体是夹板，每延米只要2000多元，和烤漆的价格差不多，比以往整体用实木的橱柜价格降低了一半。”

快报记者 袁阳

元亨利举办红木沙龙

本周一下午，由现代快报《居家》与江苏省设计师协会、元亨利古典硬木家具联合主办的高端设计师沙龙，在红星美凯龙中央路商场元亨利专营店举行。到场的人员包括行业泰斗省室内设计协会会长吴涤荣、省红木协会秘书长吴边及20多名设计师精英。

近几年来，明清红木家具在拍卖市场一路走高。据悉，明清两朝的精品家具目前存世总量不超过一万件，具有极大的增值潜力。关于很多外界人士对红木市场存在的认识误区，吴涤荣会长都一一为大家释疑解惑。座谈期间，两名设计师代表陆健、李浩澜也表达了自己的想法，分别以“博物馆中的中式文化运用”和“中式文化在现代豪宅中的最新体现”为例，为到场



华夏银行携手我乐装饰倾情钜献，装修0首付0利息，1年后再付款

报名有礼：84789085

先装修、后付款，您还在等什么？ 90平米精装全包价4.88万元

活动时间：6月17-19日 活动地址：新街口华侨路37号春风大厦19楼（房地产交易中心楼上）

**0元
装修**

装修0首付0利息

刚买完房子，家里积蓄所剩无几，但又急着入住，向银行贷款又需要高额利息等问题。为帮助业主解决此类问题，由华夏银行联合我乐装饰举办的“先装修，后付款，0首付，0利息惠装修节”于本周在新街口华侨路37号春风大厦19楼（房地产交易中心楼上）盛装举办。本次活动将得到华夏银行大力支持，参加的业主均可0元装修，一年后再付款，且利息由我乐装饰全权承担，能为业主节省8000元的装修费用。最大力度的为广大业主提供了可靠、便捷、高效的装修平台。

家装“触底价”，单项价低，总价便宜 本周末精装触底价90平米全包仅4.88万元

据悉，现代家装的用工成本、主材、辅材价格不断攀升，装修费用已成家庭消费最大支出之一。例如：以90平米全包精装家装工程为例，装修公司报价在6万元到8万元的很普遍，使工薪阶层的家装支出压力空前增加。

而本次家装节就是让业主以较低的价格达到较高品质的装修效果，免

除设计费用，提高反工人施工效率，厂家盯防主材及辅材等一系列措施，加上空前的优惠活动，将使水电、瓦油漆等半包工程报价均比同期市场水平低20%左右，而瓷砖、地板、洁具、橱柜等主材项目更是低于市场价30%左右，装修总价也比市场价低3万元以上。本次家装节将是夏季装修量级的家装盛会。

30分钟内现场精确预算，不“漏项” 花有限的预算做全、做好、做完整体装修工程

如何才能使装修业主花有限的预算做全、做好、做完整个装修工程。本次新年展会，将为前来参加活动的业主提供一整套免费的家装设计服务。不管是做全包还是半包；不管是花十几万还是十几万；或者你有什么样的设计要求，现场特邀的

总价虽然便宜，但不以“低价套路” 业主最怕后期施工不断增项，无法控制总价

可以说进行装修的业主会在家庭支出的承受力范围内制定预算，选择适合自己的装修公司。性价比高、项目齐全、报价明细的全包装修公司可尽量为业主在预算范围内完成整个家庭装修，本次我乐装饰

瓷砖、地板、洁具、吊顶、橱柜、艺术木门、门锁等，局部造型、水电改造等半包项目

橱柜移门18米、厨房移门35米、厨房地柜3米、吊柜15米、复合亚克力台面3米、卫生间台盆柜98米、开关面板11只、插座30只等，所有主材均为南京市知名品牌。此外套餐还含有水电改造等半包工程。所有乳胶漆用的是多乐士家安吉系列环保系列，油漆是广东美涂士及华润系列的高档环保油漆，东方雨虹高级防水，绿叶QAB环保E级杉木木工板，广东远东电线，普天国际网线，苏州发基专用线管等及PPR水管。更多详细套餐项目及单价预算请到活动现场为您讲解。

» 家装活动简讯

活动时间：6月17号-19号（9:00-17:00）
活动地点：新街口华侨路37号春风大厦19楼（房地产交易中心楼上）
报名热线：84789085 86853530
短信报名：13405831488（24小时报名：业主姓名+小区+楼盘+面积）
QQ在线咨询：1446206304（如需注明“家装报名”）

» 活动优惠速递

- ★前50名报名业主至活动现场可领取200元五金挂件（需携带户型图）；
- ★老房业主交定金即送强、弱电箱各一只；
- ★工程决算总造价达4万元，木工板免费升级EO级；
- ★工程决算总造价达5万元，除木工板全部升级为EO级，另套餐内橱柜免费升级为烤漆系列。

